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QUESTION 1/10:

Concernant le développement des follicules évolutifs :

A - La membrane de davjanski séparel'ovocyte de la granulosa

B - Lathequeinterneest celulaire et lathéque externereste fibreuse

C - Il existe des systemes dejonction de type gap entreles celulesdela granulosa

D - Lescellulesfolliculaires deviennent cellules de la théque interne et élabor ent des hor mones

E - L'antrum est formé par la fusion des petits espaces remplis de liquide formés entre les
cellulesdela granulosa

(Réponse: BCE)

QUESTION 2/10:

Concernant la structure observée sur cette photographie :

Appareil génital féminin : Structure
N

A - On peut observer un épithélium pseudostratifié cilié

B - C'est I'épithélium utérin en phase pré-ovulatoire

C - Letissu désigné par une étoile est un tissu conjonctif non vascularisé

D - Il existe deux types cellulaires : des cellules ciliées et des cellules glandulaires
E - Il sagit dela paroi delatrompe utérine

(Réponse: DE)
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QUESTION 3/10 :
Concernant la maturation du follicule et de I'ovocyte :

A - La zone pélucide subit des modifications biochimiques en vue de la fixation du
spermatozoide

B - Ladéchargede FSH et de LH conduit la granulosa a synthétiser de la progestérone en
période ovulatoire

C - Ellesefait sur troiscycles et un seul follicule arrive al'ovulation

D - Lesjonctions communicantes entre les cellules de la granulosa sont plus nombreuses a
I'ovulation

E - Justeavant |'ovulation, I'ovocyte termine sa 1ére divison méiotique

(Réponse: ABCE)

QUESTION 4/10 :

Concernant les cellules germinales :

A - Lamaturation des ovocytes sefait au sein defollicules dits évolutifs

B - Les glycoprotéines qui entourent I'ovocyte forme la zone pellucide

C - Lesovocytesde premier ordre sont en prophase de lére division méotique

D - Il existe a la naissance environ un million d'ovocytes au stade defollicule primordial
E - Lesovocytes sont entour és de cellules ayant des fonctions endocrines

(Réponse: ABCDE)

QUESTION 5/10:
Concernant la trompe utérine :
A - Elle permet la nutrition de|'oeuf et la migration des sper matozoides

B - Salumiere est bordée par un épithélium ou les cellules ciliées sont les moins nombr euses au
moment de I'ovulation

C - Samusculeuse est tres vascularisée et permet un rapprochement vers|'ovaire au moment
del'ovulation

D - Sa partieisthmique est située dansla paroi del'utérus

E - Lalumiéredelatrompe est la pluslarge au niveau del'ampoule
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(Réponse: ACE)

QUESTION 6/10 :

Voici I'épithélium des glandes de I'endométre :

Epithélium des glandes de I'endométre
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A - Cesglandes sont caractéristiques de la période post ovulatoire

B - Cesglandes sont de plus en plus volumineuses au cours de la phase secrétoire

C - On peut observer le produit de secrétion accumulé dansle p6le apical des cellules
D - C'est un épithélium simple comportant essentiellement des cellules glandulaires
E - Il Sagit d'un épithélium en période ovulatoire

(Réponse: BDE)

QUESTION 7/10:

Sur cette photographie d'un corps progestatif :

A - Lescellulesdela granulosa deviennent des cellules lutéales

B - Lescellulesdelathequeinterne élaborent dela progestérone
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C - Lescellulesde la granulosa élaborent de la progestérone
D - Lescapillaires de la théque inter ne envahissent la granulosa
E - Lescelulesdelathequeinterne sont les cellules les plus volumineuses

(Réponse: ACD)

QUESTION 8/10 :

Voici un follicule ovarien :

Follicule ovarien
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A - Lescellulesdela granulosa forment une seule couche de cellules

B - C'est un follicule secondaire

C - Lescellulesdelathequeinterne sont visisbles

D - La zone péellucide, qui entoure |'ovocyte, apparait sous laformed'un liseré bleu-vert
E - Lenoyau del'ovocyte est bloqué en métaphase |

(Réponse: BCD)

QUESTION 9/10 :

Sur cette photographie :

Vagin
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A - Lescellulesdela couche la plus profonde sont des cellules volumineuses polyédriques
B - On peut observer cet épithélium au niveau du vagin et au niveau de|'exocol utérin

C - Lescéllules s'aplatissent au fur et a mesure qu'ellesmigrent versla surface

D - Lescellulesles plus superficielles sont acidophiles

E - On peut observer un épithélium pavimenteux stratifié non kératinisé

(Réponse: BCDE )

QUESTION 10/10:

A propos de 'utérus :

A - Il est forméd'une partiedilatée, le corps et d'une partie cylindrique, I'isthme
B - Son épithélium cylindrique sinvagine dans le chorion pour former des glandes
C - Lapartie profonde del'endométre per siste apr és la phase menstruelle

D - L'endometre subit des variations en fonction de la période du cycle

E - La musculeuse ou myométre est la couche la plus épaisse et recoit une innervation
adrénergique

(Réponse: ABCDE )

- © Université Médicale Virtuelle Francophone -



